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1. TEILEBESCHREIBUNG1. 
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2. MONTAGE
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2. MONTAGE
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3. SICHERHEITSHINWEISE

1.  Halten Sie während des Aufbaus Kinder und Haustiere fern.
2.  Lagern Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern. Beaufsichtigen Sie Kinder, um 
      sicherzustellen, dass diese nicht mit dem Schirm spielen.
3.  Stellen Sie den Sonnenschirm nur auf festem Boden auf.
4.  

 

5.  Benutzen Sie den Sonnenschirm nicht im Falle von starkem Wind oder Regen! Wenn starker Wind 
(Beaufort-Skala 5 und höher), Gewitter, Regen oder Schneefall erwartet wird, müssen Sie den  

     abbauen.
6.  Bringen Sie keine zusätzlichen Objekte an dem Sonnenschirm an.
7.  Machen Sie kein offenes Feuer unter oder in der Nähe des Sonnenschirms.

Der Schirmständer aus Kunststoff enthält vier Abschnitte. Jeder Abschnitt muss mit mindestens 
35,5kg Sand, oder Kies und Wasser gefüllt werden. Das Gewicht von Wasser alleine, wäre nicht 
ausreichend, um den Sonnenschirm ausreichend zu sichern.

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Versäumnisse bei der Einhaltung 
können schwere Verletzungen verursachen. Heben Sie die Aufbau- und Gebrauchsanleitung für 
spätere Referenz auf.

Sonnenschirm
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4. SICHERER AUFBAU

1. Überprüfen Sie vor dem Aufbau, ob alle in der Teileliste aufgeführten Teile mitgeliefert wurden.
Beginnen Sie nicht mit dem Aufbau, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.

2. Bauen Sie den Sonnenschirm nur bei normalen Wetterbedingungen auf. Verzichten Sie auf einen
Aufbau bei starkem Wind oder Regen.

3. Halten Sie die Anleitung für den Aufbau stets griffbereit und folgen Sie jedem der einzelnen 
Schritte genau.

4. Sofern vorhanden, ziehen Sie alle Schrauben gut fest. Überdrehen Sie diese aber nicht, um
Beschädigungen zu vermeiden.

Hinweis: Dieser Sonnenschirm ist in erster Linie als Sonnenschutz und nicht als Regen- oder Windschutz gedacht. 
Hinweis: Nicht für den gewerblichen Gebrauch geeignet. 

5. REINIGUNG UND WARTUNG
   1. Reinigen Sie das Produkt ausschließlich mit klarem Wasser oder einem handelsüblichen

Reinigungsmittel und einem weichen Schwamm. Eventuelle Schimmel- oder Stockflecken
beseitigen Sie ebenfalls mit einem milden Reinigungsmittel.

2. Waschen Sie Textilteile niemals in einer Waschmaschine. Verwenden Sie keine lösungsmittelhaltigen,
alkalischen oder scheuernden und kratzenden Reinigungsmittel, da diese den Stoff verfärben,
sowie das Gewebe und übrige Teile beschädigen können. Das Produkt darf nicht mit einem
Hochdruck- oder Dampfreiniger gereinigt werden.

3. Am Produkt befinden sich keine Teile, die vom Benutzer repariert werden können. Wenden Sie sich
an eine qualifizierte Fachkraft, um das Produkt überprüfen und instand setzen zu lassen.

6. LAGERUNG
Lagern Sie Ihren Sonnenschirm an einem trockenen und gut belüfteten Ort, um Schimmelbildung 
und Stockflecken zu vermeiden. Vermeiden Sie im Fall von Regen die Bildung von Wassersäcken,
um Materialschäden zu vermeiden.
Klappen Sie den Schirm im Fall von Regen zusammen und lagern Sie ihn an einem trockenen Ort.
Bewahren Sie diese Anleitung immer zusammen mit dem Produkt auf.  

7. ENTSORGUNG

Wenn Sie das Produkt entsorgen möchten, werfen Sie es nicht in den Hausmüll, sondern bringen 
es zu einem Wertstoffhof. 

Manufactured for HORNBACH Baumarkt AG,
Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim / Germany
www.hornbach.com ED202205
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2. 
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.

   
4.  

   
     

 

 

                      

 

    

 

Plastový stojan na deštník obsahuje čtyři sekce. Každá sekce musí obsahovat minimálně
Lze naplnit 35,5 kg písku nebo štěrku a vody. Hmotnost samotné vody by nebyla
dostačující k adekvátnímu zajištění slunečníku.
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6. 

výrobkem.

7.
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4.  

1. 

 

5.
 

   
2.   

3. 
      technika, aby zkontroloval a opravil výrobek.
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 DESCRIPTION DES PIÈCES1.

 

 

Réf. pce Réf. pce Illustration  IllustrationNombre Nombre
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3. 

2.  
     jouent pas avec le parasol.
3.  Installer le parasol sur un sol stable.
4.  

    
     

 

5. 

                 
     

 

    

Le porte-parapluie en plastique contient quatre sections. Chaque section doit contenir au moins
35,5 kg de sable ou de gravier et d'eau peuvent être remplis. Le poids de l'eau seul ne serait pas
suffisant pour bien fixer le parasol.

Veuillez lire toutes les instructions et les consignes de sécurité. Le non-respect peut 
conduire à de graves blessures.

2. MONTAGE
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6. 

pluie, refermez le parasol et rangez-le dans un endroit sec. 
Conservez toujours cette notice avec le produit.

7.
 

dans un centre de recyclage.
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4.
 

MONTAGE SÛR 

     Ne pas monter le parasol en cas de vent fort ou de pluie.  

Remarque : ce parasol est conçu en premier lieu comme une protection du soleil, et non comme une  

Remarque :ne convient pas à l'utilisation professionnelle.

5. 
  

 

2.  

protection de la pluie ou du vent.
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1.  DESCRIZIONE DEI PEZZI1. 

 

N. pezzo N. pezzoFigura Figura Numero Numero
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2. MONTAGGIO

3. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1.  Durante il montaggio tenere bambini e animali domestici lontani.
2.  Conservare il prodotto al di fuori della portata dei bambini.Sorvegliare i bambini per accertarsi che 
     non giochino con l'ombrellone.
3.  Posizionare l'ombrellone solo su un fondo stabile.
4.  

         

 

5.  Non utilizzare l'ombrellone in caso di vento forte o pioggia! In caso di vento forte (grado 5 e superiori 
     della scala Beaufort), temporale, pioggia o neve, l’ombrellone deve essere smontato.
                 
        

 

    6.  Non collocare oggetti sull'ombrellone.
7.  Non accendere fiamme sotto o nelle vicinanze dell'ombrellone.

Il portaombrelli in plastica contiene quattro sezioni. Ogni sezione deve contenere almeno
Si possono riempire 35,5 kg di sabbia o ghiaia e acqua. Il peso dell'acqua da solo non sarebbe
sufficiente per fissare adeguatamente l'ombrellone.

Leggere integralmente le norme di sicurezza e le istruzioni. L'inosservanza delle stesse 
può causare gravi lesioni.
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6. CONSERVAZIONE
Conservare l'ombrellone in un luogo asciutto e ben arieggiato, per evitare la formazione di muffa e macchie . 
In caso di pioggia, evitare la formazione di sacche d'acqua, per prevenire danni ai materiali. 
Chiudere l'ombrellone in caso di pioggia e conservarlo in un luogo asciutto. 
Conservare questo manuale sempre insieme al prodotto.

7.
 

SMALTIMENTO

In caso di necessità di smaltire il prodotto, non gettarlo nella spazzatura domestica, ma portarlo a un 
centro per il riciclo.

Manufactured for HORNBACH Baumarkt AG,
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4. MONTAGGIO SICURO 

1.  Prima del montaggio, controllare se sono presenti tutti i pezzi indicati nella distinta dei pezzi. 
     Non cominciare il montaggio se mancano pezzi o se vi sono elementi danneggiati.
2.  Montare l'ombrellone solo in condizioni atmosferiche normali. Non montare in caso di vento forte o 
     pioggia.
3.  Tenere sempre il manuale di montaggio a portata di mano e seguire con precisione ciascuno dei 
     singoli passaggi.  

4.  Se presenti, serrare bene tutte le viti, ma non spanarle, per evitare danni.
Nota:  
Nota:non per utilizzo commerciale.

5. PULIZIA E MANUTENZIONE
   1.  Pulire il prodotto esclusivamente con acqua o un detergente reperibile in commercio e una 

     spugna morbida. Analogamente, rimuovere eventuali macchie di muffa o di umidità con un 
     blando detergente.
2.  Non lavare mai le parti in tessuto in lavatrice. Non usare detergenti alcalini, abrasivi o a 

     parti. Il prodotto non deve essere pulito con un pulitore ad alta pressione o a vapore.
3.  Il prodotto non contiene parti che possano essere riparate dall'utente. Rivolgersi a un 
     tecnico qualificato per la verifica funzionale e la riparazione del prodotto.
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1.  BESCHRIJVING VAN DE ONDERDELEN1. 

 

Onderdeel
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-nr.Afbeelding  Afbeelding   Aantal  Aantal
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3. VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

1.  Houd kinderen en huisdieren tijdens de opbouw uit de buurt.
2.  Berg het product buiten het bereik van kinderen op.Kinderen moeten onder toezicht staan om 
     ervoor te zorgen dat ze niet met het scherm spelen.
3.  Zet de parasol uitsluitend op een vaste ondergrond neer.
4.  

    
     

 

5.  Gebruik de parasol niet als er een krachtige wind waait of als het regent. Als een krachtige wind
     (Schaal van Beaufort 5 of hoger), onwee, regen of sneeuw verwacht wordt, moet u de 
     parasol opbergen.
                 
        

 

    
6.  Breng geen extra objecten aan de parasol aan.
7.  Maak geen vuur onder de parasol of in de buurt ervan.

 

 

De kunststof paraplubak bevat vier secties. Elke sectie moet ten minste:
Er kan 35,5 kg zand of grind en water worden bijgevuld. Het gewicht van water alleen zou niet zijn
voldoende om de parasol goed vast te zetten.

Lees alle waarschuwingen en instructies. Negeren dit in acht te nemen kan ernstig letsel 
veroorzaken.

2. MONTAGE
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6. OPSLAG
Berg uw parasol op een droge en goed geventileerde plek op, om schimmelvorming en stokvlekken te  vermijden.
Als het regent, let dan op dat zich geen holtes met water vormen, om beschadiging van het materiaal te vermijden.

 

Klap de parasol bij regen in elkaar en berg hem op een droge plek op. Bewaar deze handleiding steeds samen 
met het product.

7.
 

 AFVALVERWIJDERING

Als u het product als afval wilt verwijderen, gooi het dan niet bij het gewone huisvuil, maar breng het 
naar een speciale verzamelplaats voor recyclebare materialen.

Manufactured for HORNBACH Baumarkt AG,
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4. VEILIGE OPBOUW 

1.  Controleer alvorens met de opbouw te beginnen eerst of de in de lijst van onderdelen opgenoemde 
     delen meegeleverd werden. Begin niet met de opbouw, als onderdelen ontbreken of beschadigd zijn.
2.  Bouw de parasol uitsluitend bij normale weersomstandigheden op. Bouw de parasol niet op bij 
     krachtige wind of regen.
3.  Houd de handleiding voor de opbouw steeds binnen handbereik en volg elke afzonderlijke stap 
     nauwkeurig op.
4.  Voor zover schroeven voorhanden zijn, schroef deze dan stevig vast, maar draai ze niet te vast aan, 
     om beschadigingen te vermijden.
Aanwijzing:Deze parasol is op de eerste plaats bedoeld als bescherming tegen de zon, en niet als 
bescherming tegen wind of regen.

 

Aanwijzing:Niet geschikt voor commercieel gebruik.

5. REINIGING EN ONDERHOUD
 

 1. Reinig het product uitsluitend met schoon water of een commercieel reinigingsmiddel en 
    een zachte spons Eventueel schimmelvlekken kunt u eventueel ook met een mild 
    schoonmaakmiddel verwijderen.
2. Was textiel delen nooit in een wasmachine. Gebruik geen oplosmiddelen, alkalische of 
    schurende en schurende reinigingsmiddelen, omdat ze de stof kunnen verkleuren en het 
    weefsel en andere delen kunnen beschadigen. Het product mag niet worden gereinigd met 
    een hogedrukreiniger of stoomreiniger.
3. Aan het product bevinden zich geen onderdelen die kunnen worden gerepareerd door de 
    gebruiker. Raadpleeg een gekwalificeerde technicus om het product te controleren en te 
    repareren.
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1.  DESCRIEREA PIESELOR COMPONENTE1. 

  Nr. de buc.   Nr. de buc.
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3. 

     ace

4.  

    
     

 

     (5 pe scala Beaufort 
     de soare.
                 
        

 

    

Suportul pentru umbrele din plastic conține patru secțiuni. Fiecare secțiune trebuie să conțină 
cel puțin
Se pot umple 35,5 kg de nisip sau pietriș și apă. Greutatea apei singură nu ar fi
suficient pentru a asigura în mod adecvat umbrela de soare.

Nerespectarea acestora poate genera 

2. MONTAJ
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6. DEPOZITARE

7.
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4.  

1. 

2. 

     fiecare pas individual.
 

 

5. 
   a i cu un detergent uzual din comer  i un burete 

    moale. Eventualele pete de mucegai i decolorare le pute
    pic de detergent neagresiv.

i agen are ce 
    con in solven i, sunt alcalini sau care sunt abrazivi, deoarece ace i 
    pot deteriora at cu aparate de presiune 

    specialist calificat, pentru a verifica i repara produsul.
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1.   POPIS DIELOV1. 
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3. 

4.  

    
      

                 
            

Plastový stojan na dáždniky obsahuje štyri sekcie. Každá sekcia musí obsahovať najmenej
Je možné naplniť 35,5 kg piesku alebo štrku a vody. Váha samotnej vody by nebola
dostatočné na dostatočné zaistenie slnečníka

2. 

34



6. 

7.
 

surovín. 
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4.  

1.  

 

Upozornenie:  

Upozornenie:

5. 
   1.  
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2. MONTERING
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3. 

1.  Håll barn och husdjur borta under monteringen.
2.  Förvara produkten utom barnens räckvidd.Barn måste hållas under uppsikt för att säkerställa att 
     de inte leker med skärmen.
3.  Ställ upp solparasollet endast på ett fast underlag.
4.  

 

   

  

   

 

5.  Använd solparasollet inte i kraftig vind eller regn! Om kraftig vind (Beaufort-skala 5 och högre),  
     regn eller snö förväntas, åska, måste solparasollet demonteras.
                 
        

 

    6.  Sätt inte upp extra föremål på parasollet.
7.  Tänd aldrig eld under eller i närheten av solparasollet.

Paraplystället i plast innehåller fyra sektioner. Varje avsnitt måste innehålla minst
35,5 kg sand, eller grus och vatten kan fyllas. Vikten av vatten ensam skulle inte vara
tillräckligt för att säkra parasollet tillräckligt

Underlåtenhet att göra det, kan leda till 
allvarliga skador.

2. MONTERING
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6. FÖRVARING
Förvara ditt solparasoll på en torr och välventilerad plats för att förhindra mögel och stockblånad . 
Se till, att inga vattenpölar samlas på parasollet, för att förhindra materialskador.
Fäll ihop parasollet vid regn, och förvara det på en torr plats. 
Förvara denna bruksanvisning alltid tillsammans med produkten.

7. AVFALLSHANTERING

Om du vill kassera produkten, får den inte kastas tillsammans med hushållsavfallet utan måste lämnas 
in för recykling.

Manufactured for HORNBACH Baumarkt AG,
Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim / Germany
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4.  

1.  Kontrollera före monteringen, att alla i komponentlistan angivna delar finns med i leveransen. 
     Påbörja inte monteringen, om delar saknas eller är skadade.
2.  Montera solparasollet endast vid normala väderförhållanden. Avstå från monteringen vid kraftig 
     vind eller regn.
3.  Ha bruksanvisningen alltid nära till hands, och beakta noggrant alla enskilda steg.  
4.  Dra åt alla eventuella skruvar, men skruva inte sönder dem för att förhindra skador.

Detta parasoll är i första hand avsett som solskydd och inte som regn- eller vindskydd. 
 Ej avsedd för yrkesmässig användning.

5. RENGÖRING OCH UNDERHÅLL
   1. Rengör endast produkten med rent vatten, eller ett vanligt rengöringsmedel, och en mjuk 

    svamp. Eventuella svamp- eller rostfläckar tvättar du bort med ett milt rengöringsmedel.
2. Tvätta aldrig textildelar i tvättmaskin. Använd inga lösningsmedelshaltiga, alkaliska eller 
    nötande och slipande rengöringsmedel, eftersom dessa färgar av sig och kan skada tyg 
    och andra delar. Produkten får inte rengöras med högtrycks- eller ångtvätt.
3. Det finns inga delar som kan repareras av användaren. Vänd dig till en kvalificerad 
    yrkesman för att kontrollera och reparera produkten.
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